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Protokół Nr XV/25 
z XV Sesji 
Rady Powiatu w Olsztynie 
w dniu 19 grudnia 2025 r. 
 
Początek posiedzenia        - godz. 1000 
Zakończenie posiedzenia       - godz. 1325 
Spośród 25 radnych ustawowego składu rady obecnych było   - 24 
 
Pkt 1. Otwarcie Sesji. 
 
 Pan Grzegorz Drozdowski, Przewodniczący Rady Powiatu, otworzył XV Sesję Rady 
Powiatu w Olsztynie. Następnie powitał wszystkich zebranych na sesji: radnych, gości 
i pracowników Starostwa. W sesji uczestniczyło 24 radnych, co wobec 25 osobowego składu 
Rady stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji. Lista obecności 
radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu, lista obecności pracowników starostwa i gości 
stanowi załącznik nr 2 do protokołu. Radny, który usprawiedliwił swoją nieobecność: 
- Elżbieta Michalska. 
 Pan Przewodniczący odczytał skróconą informację o ochronie danych osobowych, 
przypominając, iż administratorem danych osobowych jest Starosta Olsztyński (Pl. Bema 5, 
10-516 Olsztyn). Poinformował, że dane osobowe przetwarzane są w celu niezbędności takiego 
działania do wykonania zadania realizowanego w interesie publicznym lub w ramach 
sprawowania władzy publicznej powierzonej administratorowi (art. 6 ust. 1 lit. e RODO), 
w związku z realizacją zasady dostępu do informacji publicznej - poprzez utrwalanie 
i transmitowanie obrad Rady Powiatu w Olsztynie. W trakcie przetwarzania danych osobowych 
przysługuje prawo dostępu do swoich danych osobowych. W związku z przetwarzaniem 
danych osobowych, w przypadku powzięcia informacji o nieprawidłowym przetwarzaniu tych 
danych, osoby, których dane są przetwarzane mają prawo do wniesienia skargi do organu 
nadzorczego – Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych. Nagrania z transmisji 
udostępniane są w: Biuletynie Informacji Publicznej oraz na stronie internetowej Powiatu 
Olsztyńskiego. Znajdujące się na nagraniach dane osobowe przetwarzane są zgodnie 
z obowiązującymi przepisami prawa, a następnie archiwizowane, zgodnie z jednolitym 
rzeczowym wykazem akt organów powiatu i starostw powiatowych. Szczegółowe informacje 
na ten temat są zawarte w klauzuli informacyjnej: w Biuletynie Informacji Publicznej, 
na stronie internetowej Powiatu oraz przed wejściem do sali obrad. 

Pan Przewodniczący poinformował, przed rozpoczęciem Sesji odbędzie się 
uroczystość wręczenia statuetek „Łyny - Królewny Warmińskiej”. Nagroda została wręczona 
panu Łukaszowi Ruchowi, który podziękował za otrzymane wyróżnienie.  

Następnie Przewodniczący poinformował, że nie wpłynęły poprawki, co do treści z XII 
Sesji Rady Powiatu z dnia 29 sierpnia 2025 r. i zgodnie  z § 24 ust. 1 Statutu Powiatu protokół 
został zatwierdzony. 

Zgodnie z art. 15 ust. 1 ustawy o samorządzie powiatowym radnym jest przesyłany 
porządek obrad, który nie podlega głosowaniu (stanowi on załącznik nr 3 do protokołu). 
Zmiany do przesłanego porządku obrad, zgodnie z art. 15 ust. 2 ww. ustawy wprowadzić może 
Rada Powiatu bezwzględną większością głosów ustawowego składu Rady, co w wypadku Rady 
Powiatu w Olsztynie wynosi 13 głosów. Porządek obrad został przesłany mailowo wraz 
z materiałami na sesję.  

Pan Przewodniczący zapytał, czy są wnioski w sprawie zmian w porządku obrad? 
Nie zgłoszono propozycji zmian w porządku obrad.  



2 
 

Porządek obrad: 
 

1. Otwarcie Sesji. 

2. Sprawozdanie Starosty z działalności Zarządu Powiatu w okresie między sesjami. 

3. Interpelacje i zapytania radnych. 

4. Realizacja budżetu Powiatu na rok 2025 

 podjęcie uchwały (druk nr 120). 

5. Zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Olsztyńskiego na lata 2025-2040 

 podjęcie uchwały (druk nr 121). 

6. Uchwalenie Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Olsztyńskiego na lata 2026-2041 

 podjęcie uchwały. 

7. Uchwalenie budżetu Powiatu na rok 2026 

 podjęcie uchwały. 

8. Funkcjonowanie szpitali powiatowych 

– podjęcie uchwały (druk nr 122). 

9. Określenie zadań i przeznaczenia na nie środków z Państwowego Funduszu Rehabilitacji 

Osób Niepełnosprawnych w roku 2025 

– podjęcie uchwały (druk nr 123). 

10. Określenie zadań i przeznaczenia na nie środków z Państwowego Funduszu Rehabilitacji 

Osób Niepełnosprawnych w roku 2026 

– podjęcie uchwały (druk nr 124). 

11. Prace komisji Rady Powiatu 

– podjęcie uchwały. 

12. Rozpatrzenie skargi 

– podjęcie uchwały. 

13. Rozpatrzenie petycji 

– podjęcie uchwały. 

14. Sprawy różne i wolne wnioski. 

15. Zamknięcie obrad Sesji. 

 
Pkt 2. Sprawozdanie Starosty z działalności Zarządu Powiatu w okresie między sesjami. 
 

Pan Grzegorz Drozdowski poinformował iż radni otrzymali sprawozdanie Starosty na 
służbowe maile (sprawozdanie starosty stanowi załącznik nr 4). Następnie pan Drozdowski 
zapytał, czy są jakieś pytania do sprawozdania Starosty? Z uwagi na brak pytań pan 
Przewodniczący zamknął dyskusję i przeszedł do następnego punktu.  
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Pkt 3. Interpelacje i zapytania radnych. 
 
Pan Grzegorz Drozdowski poinformował, że interpelacje na piśmie można składać 

w dowolnym momencie (zgodnie z § 11 ust. 2 Statutu Powiatu Olsztyńskiego interpelacje 
składa się na piśmie w sprawach zasadniczych dla powiatu). W okresie od ostatniej sesji Rady 
Powiatu nie wpłynęły następujące interpelacje: 
 interpelacja radnego Marcina Frączka, która wpłynęła 24 listopada 2025 r. w sprawie 

środków finansowych dla powiatów na 2026 r. - odpowiedź została udzielona w terminie, 
 interpelacja radnego Marcina Frączka, która wpłynęła 24 listopada 2025 r. w sprawie Spółki 

Fotowoltaika Gryźliny - odpowiedź została udzielona w terminie, 
 interpelacja radnego Marcina Frączka, która wpłynęła 26 listopada 2025 r. w sprawie 

zestawienia wniosków złożonych do budżetu Powiatu Olsztyńskiego na rok 2026- 
odpowiedź została udzielona w terminie, 

 interpelacja radnego Marcina Frączka, która wpłynęła 27 listopada 2025 r. w sprawie 
negatywnie zaopiniowanych wniosków przez PSD o współfinansowanie opracowania 
dokumentacji projektowej dróg powiatowych nr 163016N i 163018N przekazanych gminie 
Jeziorany- odpowiedź została udzielona w terminie, 

 interpelacja radnego Marcina Frączka, która wpłynęła 27 listopada 2025 r. w sprawie 
całkowitych kosztów promocji Powiatu Olsztyńskiego na rok 2026- odpowiedź została 
udzielona w terminie, 

 interpelacja radnego Marcina Frączka, która wpłynęła 3 grudnia 2025 r. dotycząca 
ponoszenia kosztów utworzenia Młodzieżowej Rady Powiatu - odpowiedź została 
udzielona w terminie. 

 
Pan Przewodniczący poinformował również, że zapytania składa się na piśmie 

w sprawach aktualnych problemów powiatu, a także w celu uzyskania informacji o konkretnym 
stanie faktycznym (zgodnie z § 12 ust. 1 Statutu Powiatu Olsztyńskiego). W okresie od ostatniej 
sesji Rady Powiatu nie wpłynęły żadne zapytania.  
 
Pkt 4. Realizacja budżetu Powiatu na rok 2025. 
 
 Pan Grzegorz Drozdowski poprosił panią Skarbnik o zabranie głosu w sprawie zmian 
w budżecie Powiatu na rok 2025. 
 Pani Lucyna Kozikowska powiedziała o proponowanych zmianach w budżecie 
Powiatu na rok 2025 (druk nr 120). 

Pan Grzegorz Drozdowski poinformował o pozytywnej opinii Komisji Budżetowej 
dla projektu uchwały w sprawie podjęcia uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu 
Powiatu Olsztyńskiego na 2025 rok. Następnie zapytał, czy są głosy w dyskusji?  
 Pan Marcin Frączek poruszył temat deficytu i wydatków. Zapytał, czy coś się 
wydarzyło, że wydatki wzrosły? Następnie zapytał, czy od czasu ostatniej sesji była zaciągnięta 
jakaś pożyczka albo kredyt na spłatę deficytu? 
 Pani Lucyna Kozikowska odpowiedziała, że dochody wzrosły o kwotę 10 107 834,00 
zł, wydatki wzrosły o 498 487,80 zł. Następnie powiedziała, że zgodnie z przyjętym budżetem 
mieliśmy zaciągnąć 4 miliony pożyczki na sfinansowanie deficytu, 3 miliony zostały 
zaciągnięte na spłatę rat kredytów. Łączna pożyczka w Banku Gospodarstwa Krajowego w 
roku 2025 wyniosła 7 milionów na sfinansowanie wydatków i naszych rozchodów.  
 Pan Marcin Frączek poruszył temat dochodu powiatu i wolnych środków. Zapytał, 
czy tych pieniędzy fizycznie nie będziemy mieli? 
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Pan Marian Piwcewicz odniósł się do pieniędzy przeznaczonych na oświatę 
i  likwidację subwencji oświatowej. Zapytał, czy pieniądze, które zostały przekazane przez rząd 
na podwyżki dla nauczycieli, zmniejszą deficyt z tego roku? 
 Pan Andrzej Abako odpowiedział na pytanie radnego Piwcewicza twierdząco, 
następnie odniósł się do pytania pana Frączka, mówiąc, że pieniądze są fizycznie na koncie. 
Zostaną rozdysponowane na przyszły rok jako wolne środki.  
 Pan Krzysztof Kamiński poruszył temat rachunku zysków i strat. Zapytał, czy był 
deficyt na koniec listopada, czy nadwyżka budżetowa? 
 Pan Andrzej Abako odpowiedział, że listopad nie jest jeszcze rozliczony.  
 Pan Marcin Frączek poruszył temat deficytu budżetowego i zmniejszonej kwoty 
zaciągniętej pożyczki. Zapytał, czy te pieniądze są na koncie, czy będą jako wolne środki. Czy 
zasiliły one deficyt budżetowy? 
 Pani Lucyna Kozikowska odpowiedziała, że są one w banku i będą rozdysponowane 
jako wolne środki na przyszły rok.  

Z uwagi na brak dalszych pytań pan Przewodniczący zamknął dyskusję i zarządził 
głosowanie w sprawie budżetu Powiatu Olsztyńskiego na 2025 rok (druk 120). 

   
Przeprowadzono głosowanie imienne przy użyciu systemu elektronicznego. 
Wyniki głosowania 
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Andrzej Abako, Zbigniew Czabrycki, Grzegorz Drozdowski, Mirosława Jasińska, Waldemar 
Jodko, Anna Klewiado, Joanna Michalska-Reda, Mariusz Olkowski, Marcin Politewicz, Janusz 
Radziszewski, Martyna Sontowska, Anna Stokłos, Mirosław Szostek, Krystyna Szter, Jacek 
Szydło, Łukasz Śmietanko, Jarosław Wolak, Artur Wrochna, Adam Wronka 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 
Marcin Frączek, Krzysztof Kamiński, Andrzej Moszczyński, Marian Piwcewicz, Ryszard 
Płoski 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) 
Elżbieta Michalska 

 
Pan Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta. 

 
Rada Powiatu w Olsztynie podjęła uchwałę Nr XV/176/2025 zmieniającą uchwałę 

w sprawie budżetu Powiatu Olsztyńskiego na 2025 rok. 
Załącznik nr 5 

 
Pkt 6. Zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Olsztyńskiego na lata 2025-
2040. 
 

Pan Grzegorz Drozdowski poprosił panią Skarbnik o uzasadnienie zmian w uchwale 
zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Olsztyńskiego 
na lata 2025-2040.  

Pani Lucyna Kozikowska uzasadniła proponowane zmiany w uchwale zmieniającej 
uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Olsztyńskiego na lata 
2025-2040 (druk nr 121) i poprosiła o przyjęcie proponowanych zmian bez poprawek. 
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Pan Grzegorz Drozdowski poinformował o pozytywnej opinii Komisji Budżetowej 
dla projektu uchwały w sprawie podjęcia uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej 
Prognozy Finansowej Powiatu Olsztyńskiego na lata 2025-2040. Zapytał czy są głosy 
w dyskusji?  

Głosów w dyskusji nie było, więc Przewodniczący zamknął dyskusję i zarządził 
głosowanie w sprawie podjęcia uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej 
Prognozy Finansowej Powiatu Olsztyńskiego na lata 2025-2040 (druk nr 121). 
 
Przeprowadzono głosowanie imienne przy użyciu systemu elektronicznego. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Andrzej Abako, Zbigniew Czabrycki, Grzegorz Drozdowski, Mirosława Jasińska, Waldemar 
Jodko, Anna Klewiado, Joanna Michalska-Reda, Mariusz Olkowski, Marcin Politewicz, Janusz 
Radziszewski, Martyna Sontowska, Anna Stokłos, Mirosław Szostek, Krystyna Szter, Jacek 
Szydło, Łukasz Śmietanko, Jarosław Wolak, Artur Wrochna, Adam Wronka 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 
Marcin Frączek, Krzysztof Kamiński, Andrzej Moszczyński, Marian Piwcewicz, Ryszard 
Płoski 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) 
Elżbieta Michalska 
 

Pan Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta. 
 
 Rada Powiatu w Olsztynie podjęła uchwałę Nr XV/177/2025 zmieniającą uchwałę 
w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Olsztyńskiego na lata 2025-2040. 

Załącznik nr 6 
 
Pkt 6. Uchwalenie Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Olsztyńskiego na lata 2026-
2041. 
 

Pan Grzegorz Drozdowski poprosił pana starostę o przedstawienie projektu uchwały 
w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Olsztyńskiego na lata 2026-2041 wraz 
z autopoprawką oraz projektu uchwały w sprawie budżetu na 2026 rok wraz z autopoprawką.  

Pani Andrzej Abako przedstawił projekt uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy 
Finansowej Powiatu Olsztyńskiego na lata 2026-2041 wraz z autopoprawką oraz projektu 
uchwały w sprawie budżetu Powiatu Olsztyńskiego na 2026 rok wraz z autopoprawką. 

Pan Grzegorz Drozdowski przedstawił opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej 
dotyczącą uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Olsztyńskiego na 
lata 2026-2041 oraz opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej dotyczącą uchwały w sprawie 
budżetu Powiatu Olsztyńskiego na 2026 rok i poprosił pana Jarosława Wolaka o przedstawienie 
wspólnej opinii Komisji stałych w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 
Olsztyńskiego na lata 2026-2041.  
 Pan Jarosław Wolak przedstawił pozytywną opinię Komisję stałych.  

Pan Grzegorz Drozdowski otworzył dyskusję dotyczącą Wieloletniej Prognozy 
Finansowej Powiatu Olsztyńskiego na lata 2026-2041 oraz  budżetu na 2026 rok.  
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Pan Andrzej Moszczyński odniósł się do takich tematów jak drogi, szpitale i deficyt 
w  budżecie państwa. Zapytał, jaką kwotę będziemy musieli wspomóc szpitale, aby mogły 
funkcjonować? Następnie poruszył temat obronności i zaplanowanych inwestycji powiatowych 
oraz dziury w budżecie na subwencję oświatową. Na koniec poruszył temat drogi 
w  Kaplitynach. Zapytał, czemu przejęliśmy drogę gminną? 
 Pani Krystyna Szter wypowiedziała się na temat drogi w Kaplitynach. Podkreśliła, że 
droga nigdy nie była gminna.  

Pan Andrzej Moszczyński wypowiedział się na temat drogi w Kaplitynach i dróg 
graniczących z tym terenem. Powiedział, że została ona przejęta na własność Powiatu 
Olsztyńskiego od gminy Barczewo.  

Pan Marian Piwcewicz odniósł się do budżetu na 2026 rok, poruszył temat dróg, szkół 
powiatowych i wzrostu kosztów na zatrudnienie i  oświatę. Odniósł się do zaplanowanych 
inwestycji a także wspomniał o planowanym remoncie budynku Starostwa Powiatowego w 
Olsztynie. Następnie odniósł się do obecnych problemów szkół i szpitali.  

Pan Marcin Frączek poruszył temat zaplanowanych inwestycji powiatowych. 
Wypowiedział się na temat stanu dróg w Powiecie Olsztyńskim.  Poruszył również temat 
funkcjonowania Spółki Fotowoltaika Gryźliny, wydatków na promocję i wniosków 
skierowanych do budżetu na 2026 rok dotyczących poprawy stanu dróg. Odniósł się również 
do spadku dzietności w Polsce, tendencji spadkowej odnośnie ilości dzieci w szkołach 
i problemach z jakimi zmagają się szpitale w  Polsce.  

Pani Martyna Sontowska odniosła się do wypowiedzi pana Frączka. 
Pan Marian Piwcewicz odniósł się do udzielonej odpowiedzi na interpelację radnego 

Marcina Frączka dotyczącej promocji. Zapytał, na co będzie przeznaczona kwota 100 000,00 
zł odnośnie 150 lecie objawień maryjnych w Gietrzwałdzie? Czy powołano jakiś komitet? 
Następnie odniósł się do tematu powstania Młodzieżowej Rady Powiatu Olsztyńskiego i jej 
funkcjonowania. Zapytał, jaka jest podstawa prawna dofinansowania takiej rady? 

Pani Martyna Sontowska odniosła się do braku działań remontowych dotyczących 
dróg  w gminie Kolno na rok przyszły i o planach w zakresie komunikacji powiatowej. 
Następnie odniosła się do środków, które zostaną przeznaczone na wydarzenie w 
Gietrzwałdzie. Wypowiedziała się na temat powstania Młodzieżowej Rady Powiatu 
Olsztyńskiego i  podkreśliła, że funkcjonuje ona na podstawie ustawy o samorządzie gminnym. 
Na koniec poruszyła temat funkcjonowania szkół i ich dofinansowania.  

Pan Andrzej Moszczyński podziękował za możliwość wolnej wypowiedzi.  
Pan Andrzej Abako wypowiedział się na temat dobra wspólnego jakim jest Powiat 

Olsztyński i planowanego budżetu. Podkreślił, że postara się, aby środki finansowe były 
wydawane właściwie.  

Pan Jacek Szydło poprosił, aby prezentacje były przedstawiane na posiedzeniach 
Komisji Budżetowej. Następnie poruszył temat inwestycji budowy szkoły muzycznej i braku 
studium wykonalności oraz poruszył temat funkcjonowania Szkoły Rolniczej w Smolajnach.  

Pan Artur Wrochna poruszył temat budżetu i pieniędzy z Polskiego Ładu. Następnie 
poruszył temat funkcjonowania szpitali i problemów z jakimi się zmagają. Podkreślił, że nie 
będzie prywatyzacji szpitali. Następnie poruszył temat inwestycji budowy szkoły muzycznej 
i  zakresu planowanej budowy. Następnie odniósł się do inwestycji zaplanowanych na następne 
lata. Odniósł się również do wydatków na promocję.  
 Więcej głosów w dyskusji nie było, więc Przewodniczący zamknął dyskusję i zarządził 
głosowanie w sprawie podjęcia uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 
Olsztyńskiego na lata 2026-2041 wraz z autopoprawką. 
  
 
Przeprowadzono głosowanie imienne przy użyciu systemu elektronicznego. 



7 
 

 
Wyniki głosowania 
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Andrzej Abako, Zbigniew Czabrycki, Grzegorz Drozdowski, Mirosława Jasińska, Waldemar 
Jodko, Anna Klewiado, Joanna Michalska-Reda, Mariusz Olkowski, Marcin Politewicz, Janusz 
Radziszewski, Martyna Sontowska, Anna Stokłos, Mirosław Szostek, Krystyna Szter, Jacek 
Szydło, Łukasz Śmietanko, Jarosław Wolak, Artur Wrochna, Adam Wronka 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 
Marcin Frączek, Krzysztof Kamiński, Andrzej Moszczyński, Marian Piwcewicz, Ryszard 
Płoski 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) 
Elżbieta Michalska 
 

Pan Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta. 
 
 Rada Powiatu w Olsztynie podjęła uchwałę Nr XV/178/2025 w sprawie 
Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Olsztyńskiego na lata 2026-2041. 

Załącznik nr 7 
 
 Następnie Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie podjęcia uchwały 
w  sprawie budżetu Powiatu Olsztyńskiego na 2026 rok wraz z autopoprawką. 
 
Przeprowadzono głosowanie imienne przy użyciu systemu elektronicznego. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Andrzej Abako, Zbigniew Czabrycki, Grzegorz Drozdowski, Mirosława Jasińska, Waldemar 
Jodko, Anna Klewiado, Joanna Michalska-Reda, Mariusz Olkowski, Marcin Politewicz, Janusz 
Radziszewski, Martyna Sontowska, Anna Stokłos, Mirosław Szostek, Krystyna Szter, Jacek 
Szydło, Łukasz Śmietanko, Jarosław Wolak, Artur Wrochna, Adam Wronka 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 
Marcin Frączek, Krzysztof Kamiński, Andrzej Moszczyński, Marian Piwcewicz, Ryszard 
Płoski 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) 
Elżbieta Michalska 
 

Pan Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta. 
 
 Rada Powiatu w Olsztynie podjęła uchwałę Nr XV/179/2025 w sprawie budżetu 
Powiatu Olsztyńskiego na 2026 rok. 

Załącznik nr 8 
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Pani Krystyna Szter poprosiła pana Dariusza Jasińskiego, dyrektora Powiatowej 
Służby Drogowej o zabranie głosu w sprawie drogi w Kaplitynach.  

Pan Dariusz Jasiński wypowiedział się na temat drogi w Kaplitynach.  
Pan Andrzej Moszczyński zapytał, czy te 800 metrów, o których jest mowa, to była 

droga powiatowa? 
Pan Dariusz Jasiński wyjaśnił, gdzie ta droga się znajduję i podkreślił, że zawsze była 

powiatowa.  
Pan Andrzej Moszczyński zapytał, czy te działki o których wspominał, były gminne, 

czy powiatowe? 
Pan Dariusz Jasiński poprosił, by zapytania skierować na piśmie, by radny dokładnie 

sprecyzował zapytanie i aby mógł udzielić szczegółowej odpowiedzi  
Pan Andrzej Abako podziękował za przyjęcie budżetu na 2026 rok.  
Pan Przewodniczący zamknął 6 punkt porządku obrad i ogłosił 15 minut przerwy.  

 
Pkt 7. Uchwalenie budżetu Powiatu na rok 2026. 
 
 Pan Grzegorz Drozdowski poinformował, że zostały podjęte uchwały dotyczące 
Wieloletniej Prognozy Finansowej na 2026-2041 i budżetu Powiatu Olsztyńskiego na 2026 rok. 
Następnie zamknął punkt 7 i ogłosił 10 min przerwy. 
 
Pkt 8. Funkcjonowanie szpitali powiatowych. 
 

Pan Grzegorz Drozdowski poprosił pana wicestarostę o przedstawienie projektu 
uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie nadania Statutu Zespołowi Zakładów Opieki 
Zdrowotnej w Dobrym Mieście (druk 122). 

Pan Artur Wrochna przedstawił projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie 
nadania Statutu Zespołowi Zakładów Opieki Zdrowotnej w Dobrym Mieście. 

Pan Grzegorz Drozdowski poinformował o pozytywnej opinii Komisji Zdrowia dla 
projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie nadania Statutu Zespołowi Zakładów Opieki 
Zdrowotnej w  Dobrym Mieście. Zapytał czy są głosy w dyskusji?  

Pan Marian Piwcewicz zapytał, czy rehabilitacja w szpitalu byłaby całodobowa? Czy 
do tej pory oddział funkcjonował? 

Pan Artur Wrochna odpowiedział, że fizjoterapeuci byli zatrudnieni w szpitalu do 
pacjentów leżących. Następnie podkreślił, że mówimy o przejęciu nowego kontraktu na 
ambulatorium dla mieszkańców, ale pewnie nie całodobowo.  
 Więcej głosów w dyskusji nie było dlatego Przewodniczący zarządził głosowanie 
w sprawie podjęcia uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie nadania Statutu Zespołowi 
Zakładów Opieki Zdrowotnej w  Dobrym Mieście (druk nr 122). 
 
Przeprowadzono głosowanie imienne przy użyciu systemu elektronicznego. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Zbigniew Czabrycki, Grzegorz Drozdowski, Marcin Frączek, Mirosława Jasińska, Waldemar 
Jodko, Krzysztof Kamiński, Anna Klewiado, Joanna Michalska-Reda, Andrzej Moszczyński, 
Mariusz Olkowski, Marian Piwcewicz, Ryszard Płoski, Janusz Radziszewski, Martyna 
Sontowska, Anna Stokłos, Mirosław Szostek, Krystyna Szter, Jacek Szydło, Jarosław Wolak, 
Artur Wrochna, Adam Wronka 
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PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (4) 
Andrzej Abako, Elżbieta Michalska, Marcin Politewicz, Łukasz Śmietanko 
 

Pan Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta. 
 
 Rada Powiatu w Olsztynie podjęła uchwałę Nr XV/180/2025 zmieniająca uchwałę 
w sprawie nadania Statutu Zespołowi Zakładów Opieki Zdrowotnej w  Dobrym Mieście . 

Załącznik nr 9 
 
Pkt 9. Określenie zadań i przeznaczenia na nie środków z Państwowego Funduszu 
Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w roku 2025. 
 
 Pan Grzegorz Drozdowski poprosił pana Rafała Zabłotnego zastępcę dyrektora 
Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie o przedstawienie projektu uchwały  zmieniającej 
uchwałę w sprawie określenia zadań i przeznaczenia na nie środków z Państwowego Funduszu 
Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na rok 2025. 
 Pan Rafał Zabłotny przedstawił projekt uchwały zmieniającą uchwałę w sprawie 
określenia zadań i przeznaczenia na nie środków z Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 
Niepełnosprawnych na rok 2025. 

Pan Grzegorz Drozdowski poinformował o pozytywnej opinii Komisji Spraw 
Społecznych dla projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia zadań 
i  przeznaczenia na nie środków z Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 
Niepełnosprawnych na rok 2025. Następnie Przewodniczący zapytał, czy są głosy w dyskusji?  
 Głosów w dyskusji nie było więc Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie 
podjęcia uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia zadań i przeznaczenia na nie 
środków z Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na rok 2025. (druk 
nr 123). 
 
Przeprowadzono głosowanie imienne przy użyciu systemu elektronicznego. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Zbigniew Czabrycki, Grzegorz Drozdowski, Marcin Frączek, Mirosława Jasińska, Waldemar 
Jodko, Krzysztof Kamiński, Anna Klewiado, Joanna Michalska-Reda, Andrzej Moszczyński, 
Mariusz Olkowski, Marian Piwcewicz, Ryszard Płoski, Janusz Radziszewski, Martyna 
Sontowska, Anna Stokłos, Mirosław Szostek, Krystyna Szter, Jacek Szydło, Jarosław Wolak, 
Artur Wrochna, Adam Wronka 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (4) 
Andrzej Abako, Elżbieta Michalska, Marcin Politewicz, Łukasz Śmietanko 
 

Pan Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta. 
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Rada Powiatu w Olsztynie podjęła uchwałę Nr XV/181/2025 zmieniającą uchwałę 
w sprawie określenia zadań i przeznaczenia na nie środków z Państwowego Funduszu 
Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na rok 2025. 

Załącznik nr 10 
 
Pkt 10. Określenie zadań i przeznaczenia na nie środków z Państwowego Funduszu 
Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w roku 2026. 
 
 Pan Grzegorz Drozdowski poprosił pana Rafała Zabłotnego zastępcę dyrektora 
Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie o przedstawienie projektu uchwały w sprawie 
określenia zadań i przeznaczenia na nie środków z Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 
Niepełnosprawnych na rok 2026. 
 Pan Rafał Zabłotny przedstawił projekt uchwały w sprawie określenia zadań 
i  przeznaczenia na nie środków z Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 
Niepełnosprawnych na rok 2026. 

Pan Grzegorz Drozdowski poinformował o pozytywnej opinii Komisji Spraw 
Społecznych dla projektu uchwały w sprawie określenia zadań i  przeznaczenia na nie środków 
z Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na rok 2026. Następnie 
Przewodniczący zapytał, czy są głosy w dyskusji?  
 Głosów w dyskusji nie było więc Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie 
podjęcia uchwały w sprawie określenia zadań i przeznaczenia na nie środków z Państwowego 
Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na rok 2026. (druk nr 124). 
 
Przeprowadzono głosowanie imienne przy użyciu systemu elektronicznego. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Zbigniew Czabrycki, Grzegorz Drozdowski, Marcin Frączek, Mirosława Jasińska, Waldemar 
Jodko, Krzysztof Kamiński, Anna Klewiado, Joanna Michalska-Reda, Andrzej Moszczyński, 
Mariusz Olkowski, Marian Piwcewicz, Ryszard Płoski, Janusz Radziszewski, Martyna 
Sontowska, Anna Stokłos, Mirosław Szostek, Krystyna Szter, Jacek Szydło, Jarosław Wolak, 
Artur Wrochna, Adam Wronka 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (4) 
Andrzej Abako, Elżbieta Michalska, Marcin Politewicz, Łukasz Śmietanko 
 

Pan Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta. 
 
Rada Powiatu w Olsztynie podjęła uchwałę Nr XV/182/2025 w sprawie określenia zadań 
i przeznaczenia na nie środków z Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 
Niepełnosprawnych na rok 2026. 

Załącznik nr 11 
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Pkt 11. Prace komisji Rady Powiatu.  
 
 Pan Grzegorz Drozdowski poprosił pana Andrzeja Moszczyńskiego 
Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej o przedstawienie projektu uchwały w sprawie  
zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej na rok 2026. 
 Pan Andrzej Moszczyński przedstawił projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia planu 
pracy Komisji Rewizyjnej na rok 2026. 

Z uwagi na brak głosów w dyskusji Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie 
zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej na rok 2026. 
 
Przeprowadzono głosowanie imienne przy użyciu systemu elektronicznego. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Zbigniew Czabrycki, Grzegorz Drozdowski, Marcin Frączek, Mirosława Jasińska, Waldemar 
Jodko, Krzysztof Kamiński, Anna Klewiado, Joanna Michalska-Reda, Andrzej Moszczyński, 
Mariusz Olkowski, Marian Piwcewicz, Ryszard Płoski, Janusz Radziszewski, Martyna 
Sontowska, Anna Stokłos, Mirosław Szostek, Krystyna Szter, Jacek Szydło, Jarosław Wolak, 
Artur Wrochna, Adam Wronka 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (4) 
Andrzej Abako, Elżbieta Michalska, Marcin Politewicz, Łukasz Śmietanko 
 

Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta. 
 
Rada Powiatu w Olsztynie podjęła uchwałę Nr XV/183/2025 w sprawie zatwierdzenia 
planu pracy Komisji Rewizyjnej na rok 2026. 

Załącznik nr 12 
 
 
Pkt 12. Rozpatrzenie skargi. 
 
 Pan Grzegorz Drozdowski poinformował, że wpłynęła skarga na dyrektora 
Powiatowej Służby Drogowej i przedstawił projekt uchwały i zapytał, czy są jakieś głosy w 
dyskusji? 
 Pan Marian Piwcewicz odniósł się do treści skargi.   

Innych głosów w dyskusji nie było, dlatego Przewodniczący zarządził głosowanie 
w  sprawie rozpatrzenia skargi na działalność dyrektora Powiatowej Służby Drogowej 
w  Olsztynie. 
 
Przeprowadzono głosowanie imienne przy użyciu systemu elektronicznego. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
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Zbigniew Czabrycki, Grzegorz Drozdowski, Marcin Frączek, Mirosława Jasińska, Waldemar 
Jodko, Krzysztof Kamiński, Anna Klewiado, Joanna Michalska-Reda, Andrzej Moszczyński, 
Mariusz Olkowski, Marian Piwcewicz, Ryszard Płoski, Janusz Radziszewski, Martyna 
Sontowska, Anna Stokłos, Mirosław Szostek, Krystyna Szter, Jacek Szydło, Jarosław Wolak, 
Artur Wrochna, Adam Wronka 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (4) 
Andrzej Abako, Elżbieta Michalska, Marcin Politewicz, Łukasz Śmietanko 
 

Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta. 
 
Rada Powiatu w Olsztynie podjęła uchwałę Nr XV/184/2025 w sprawie rozpatrzenia 
skargi na działalność dyrektora Powiatowej Służby Drogowej w Olsztynie. 

Załącznik nr 13 
 
Następnie Pan Grzegorz Drozdowski poinformował, że wpłynęła skarga na starostę 
olsztyńskiego i  przedstawił projekt uchwały w  sprawie rozpatrzenia skargi na starostę 
olsztyńskiego i  zapytał, czy są jakieś głosy w dyskusji? 

Pan Marian Piwcewicz odniósł się do skargi i zgłoszenia sprawy do Sądu 
Administracyjnego oraz efektu działań Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

Pan Adam Wronka odczytał treść uchwały.  
Pan Mariusz Olkowski zapytał, czy skarżąca złożyła skargę do WSA i jednocześnie 

do Starostwa o nieudzielenie odpowiedzi w terminie? Powiedział również, że skarga najpierw 
powinna być skierowana do Samorządowego Kolegium Odwoławczego, bo to pierwszy sąd, 
który rozstrzyga tego typu spory. 

Pan Zbigniew Czabrycki podkreślił, że odpowiedź była udzielona w terminie, lecz 
skarżąca nie była zadowolona z udzielonej jej odpowiedzi i w rezultacie złożyła skargę do 
Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego.  

Pan Grzegorz Drozdowski odniósł się do skargi i podkreślił, że każdy obywatel ma 
prawo do złożenia wniosku o informację publiczną. Powiedział, że czekamy na decyzję sądu 
o  której poinformuję radę. Powiedział również, że wystosował pismo do skarżącej, 
informujące, że Rada Powiatu w Olsztynie rozpatrzy skargę na sesji w dniu 19 grudnia 2025 r., 
aby dochować terminu rozpatrzenia skargi. Następnie zamknął dyskusję i zarządził głosowanie 
w sprawie podjęcia uchwały w  sprawie rozpatrzenia skargi na starostę olsztyńskiego. 
 
Przeprowadzono głosowanie imienne przy użyciu systemu elektronicznego. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Zbigniew Czabrycki, Grzegorz Drozdowski, Marcin Frączek, Mirosława Jasińska, Waldemar 
Jodko, Krzysztof Kamiński, Anna Klewiado, Joanna Michalska-Reda, Andrzej Moszczyński, 
Mariusz Olkowski, Marian Piwcewicz, Ryszard Płoski, Janusz Radziszewski, Martyna 
Sontowska, Anna Stokłos, Mirosław Szostek, Krystyna Szter, Jacek Szydło, Jarosław Wolak, 
Artur Wrochna, Adam Wronka 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
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BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (4) 
Andrzej Abako, Elżbieta Michalska, Marcin Politewicz, Łukasz Śmietanko 
 

Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta. 
 

Rada Powiatu w Olsztynie podjęła uchwałę Nr XV/185/2025 w sprawie rozpatrzenia 
skargi na starostę olsztyńskiego. 

Załącznik nr 14 
 
Pkt 13. Rozpatrzenie petycji. 
 
 Pan Grzegorz Drozdowski poprosił pana Adama Wronkę o przedstawienie projektu 
uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji. 
 Pan Adam Wronka przedstawił projekt uchwały w sprawie  rozpatrzenia petycji 
dotyczącej sprzeciwu wobec wprowadzenia strefy ciszy na jeziorze Stryjewskim.  
 Pan Grzegorz Drozdowski odczytał treść uchwały i otworzył dyskusję. 
 Pan Waldemar Jodko odniósł się do petycji i zapytał, czy nie wprowadzamy strefy 
ciszy na jeziorze? 
 Pan Grzegorz Drozdowski podkreślił, że nie wprowadzamy zakazu, odrzucamy 
petycję dotyczącą sprzeciwu wobec wprowadzenia strefy ciszy na Jeziorze Stryjewskim. 

Pan Krzysztof Kamiński zapytał, ile osób podpisało petycję? Ile osób było 
zainteresowanych tym zbiornikiem wodnym? 

Pan Marian Piwcewicz poruszył temat jeziora Stryjewskiego i warunków panujących 
na jeziorze.  

Pan Adam Wronka powiedział, że wpłynęły dwa pisma, jedni byli za wprowadzeniem 
ciszy na jeziorze Stryjewskim, drudzy zgłosili sprzeciw wobec wprowadzenia strefy ciszy. 
Poinformował również o planowanych konsultacjach wśród mieszkańców, które mają 
rozstrzygnąć, czy mieszkańcy chcą wprowadzić strefę ciszy.  

Pan Mariusz Olkowski poprosił panią dyrektor Anetę Świeczkowską o zabranie głosu 
w tej sprawie. 

Pani Aneta Świeczkowska poinformowała, że pierwszy wniosek w sprawie 
ustanowienia zakazu na jeziorze Stryjewskim został wniesiony 8 lutego i sprawa dalej jest 
w  toku. Podkreśliła, iż na ten moment zakaz nie został ustanowiony. W międzyczasie została 
złożona petycja dotycząca sprzeciwu wobec wprowadzenia strefy ciszy na jeziorze 
Stryjewskim w której złożono 180 podpisów. Powiedziała również o niejasnościach, które 
zauważyła w podpisach, gdyż dużo adresów zamieszkania się powtarza. Powiedziała również 
o kolejnych działaniach jakie zostaną podjęte po podjęciu uchwały.  

Pan Grzegorz Drozdowski zamknął dyskusję i zarządził głosowanie w sprawie 
podjęcia uchwały w  sprawie rozpatrzenia petycji. 
 
Przeprowadzono głosowanie imienne przy użyciu systemu elektronicznego. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Zbigniew Czabrycki, Grzegorz Drozdowski, Marcin Frączek, Mirosława Jasińska, Waldemar 
Jodko, Anna Klewiado, Joanna Michalska-Reda, Andrzej Moszczyński, Mariusz Olkowski, 
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Marian Piwcewicz, Janusz Radziszewski, Martyna Sontowska, Anna Stokłos, Mirosław 
Szostek, Krystyna Szter, Jacek Szydło, Jarosław Wolak, Artur Wrochna, Adam Wronka 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 
Krzysztof Kamiński, Ryszard Płoski 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (4) 
Andrzej Abako, Elżbieta Michalska, Marcin Politewicz, Łukasz Śmietanko 
 

Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta. 
 

Rada Powiatu w Olsztynie podjęła uchwałę Nr XV/186/2025 w sprawie rozpatrzenia 
petycji. 

Załącznik nr 15 
 

Pkt 14. Sprawy różne i wolne wnioski. 
  

Pan Artur Wrochna odniósł się do treści planu pracy Komisji Rewizyjnej.  
Pan Przewodniczący poinformował, że istnieje możliwość uzyskania przez radnych 

pilotów uprawniających do wjazdu na parking przy ul. Dąbrowszczaków (obok siedziby PINB). 
Jest tam kilkadziesiąt utwardzonych miejsc parkingowych, na których radni mogliby parkować 
w dniach sesji bądź w dniach posiedzeń komisji, zamiast na parkingu na Placu Bema. Co ważne 
posiadając pilot można parkować tam w każdy inny dzień o dowolnej porze. Przejście 
z  Dąbrowszczaków do siedziby Starostwa zajmuje około 10 minut. Radni, którzy są 
zainteresowani pozyskaniem pilotów powinni do końca stycznia 2026 r. zgłosić taką chęć do 
Biura Rady.  Następnie poinformował o przygotowanym wstępnym planie posiedzeń Rady 
Powiatu w Olsztynie i odczytał proponowane daty posiedzeń. Poruszył również temat 
planowanego spotkania w sprawie zmian w składach komisji. Następnie zapytał, czy ktoś 
chciałby zabrać głos? 
 Pan Marian Piwcewicz poruszył temat frekwencji na komisjach i możliwości ustalania 
terminów spotkań komisji w godzinach popołudniowych.  
 Pan Grzegorz Drozdowski złożył życzenia świąteczne i podziękował za 
dotychczasową współpracę.  
 Pan Artur Wrochna złożył życzenia świąteczne. 
 
 
Pkt 15. Zamknięcie obrad Sesji. 
 

Pan Grzegorz Drozdowski zamknął obrady XV sesji Rady Powiatu w Olsztynie 
w  dniu 19 grudnia 2025 r.  
 
 
Załączniki: 

1. Lista obecności. 
2. Lista pracowników starostwa i gości na XV Sesji Rady Powiatu. 
3. Porządek obrad.  

4. Sprawozdanie Starosty z działalności Zarządu Powiatu w okresie między sesjami. 
5. Uchwała Nr XV/176/2025 zmieniająca uchwałę w sprawie budżetu Powiatu 

Olsztyńskiego na 2025 rok. 
6. Uchwała Nr XV/177/2025 zmieniająca uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy 
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Finansowej Powiatu Olsztyńskiego na lata 2025-2040. 
7. Uchwała Nr XV/178/2025 w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Olsztyńskiego na lata 2026-2041. 
8. Uchwała Nr XV/179/2025 w sprawie budżetu Powiatu Olsztyńskiego na 2026 rok. 
9. Uchwała Nr XV/180/2025 zmieniająca uchwałę w sprawie nadania Statutu Zespołowi 

Zakładów Opieki Zdrowotnej w Dobrym Mieście. 
10. Uchwała Nr XV/181/2025 zmieniająca uchwałę w sprawie określenia zadań 

i   przeznaczenia na nie środków z Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 
Niepełnosprawnych na rok 2025. 

11. Uchwała Nr XV/182/2025 w sprawie określenia zadań i przeznaczenia na nie środków 
z  Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na rok 2026. 

12. Uchwała Nr XV/183/2025 w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej na 
rok 2026. 

13. Uchwała Nr XV/184/2025 w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność dyrektora 
Powiatowej Służby Drogowej w Olsztynie. 

14. Uchwała Nr XV/185/2025 w sprawie rozpatrzenia skargi na starostę olsztyńskiego. 
15. Uchwała Nr XV/186/2025 w sprawie rozpatrzenia petycji. 

 


